F'YMNAZIO KAOOAIKHZ AEMEZOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ MNMPOATQIIKEZ EZEETAZEIZ

OEMA : MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 08/06/2012
TA=H: B’ XPONOZX: 2 wpeg

(7:45 — 9:45)
ONOMATENMOQNYMO ... i s s s s s s s s n e snsn s rasasarasasasararasnasasnsnsnsnnnsnnnes
TMHMA...... AP:...... BAOGMOZ...................

YMNOINPA®H KAOHIHTH: ...

OAHTIEZ : a) Agv emITpETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAS
B) Aev emiTpétTeTal N XPRON 810pOWTIKOU UAIKOU
Y) Na ypd@ere pévo pe peAdvi prAe | paupo (Ta oXAHATA ETITPETETAI VA Yivouv
M€& MOAURI)
8) To ypatmrté amorteAcital ard Mépog A’ kal Mépog B” kai ouvoAikd 10 ogAideg .

ZTHN ETTINYZH TN AZKHZEQIN NA SAINONTAL KAOAPA OI [TPAZELS FAX

MEPOX A : Amé 1a 15 0épata va AUoeTE uovo 1a 12 .
Kdafe Bépa BadOpoAoyeital pe pia (1) yovada .

Oéua 1. Na AUoETE TIG £EICWOEIS

(a) 6x—-15=3x+9 (B) 2(x+4)=-10

Oéua 2. Na Bpeite To X OTO IO KATW Tpiywvo. (Na SIKAIOAOYATETE TV ATTAVTNOT 0OG)
r

400

1200




-2-

Oéua 3. Na Bpeite TO X OTIG IO KATW AVAAOYiES:

ey () X3 21

(a)6x 7 9

Oéua 4. KoOkAog éxer aktiva 6cm. Na BpeiTe:
(a) To KOG TOU KUKAOU.
(B) To epBadoév Tou KUKAIKOU dioKou.
(Tig aTTaAvVTAOEIG UTTOPEITE VA TIG SWOETE CUVAPTIHOEI TOU )

B
Oéua 5. 1o SirAavé oxAMa va UTTOAOYIOETE:
o) Tnv TAgupa Al
B) Tnv repipeTpO TOU TPIyWVou ABIN dem Sem
B
A

Oépa 6. H subtia € gival TTapdAAnAn pe Tov aova XX Kai SiEpXeTal amrd To onueio A(a, B).
H egiowon Tng € €ival: (Na BaAeTe o€ KUKAO TO 0p0OO)
(a) x=a (B) x=B (Y) y=a () w=p (e) x+ta=y+p



Oéua 7.

Oféua 8.

Oéua 10.
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Na Bpeite TnVv €§icwon TnG eubeiag Tou £xel KAion 2 Kal TTEPVA ATTO TO ONMEIO
A(3,9).

Na xapaktnpioere 2QITO 1/ AAOOZ TIG TTI0 KATW TTPOTACEIS BAdovTag O€
KUKAO TOV AVTIiOTOIXO XOPOKTNPIOHO.

(@) loxoe émi \Ja+B =+a+ B TOSTO /AAGOEL

(B) loxoe é6mi Q. ﬁ (B=0) ZQ3TO /AAGOZ
B B

(y) loxos ém \[(-3)7 =-3 OYTO /AAGOX

(8)  loxoel 6T \25a = 5]qf ZOSTO /AAGOZ

(e) loxuel é6m 24 =26 SQSTO /AAGOZL

Na utroAoyioeTe TNV TIMA TWV TTAPACTACEWV:

(@) |(=7)" +2%27 -1+ (19) -

B) 12y7+4 =

‘Evag kauoTipag Kaigl 10 wpeg nuepnoiwg Kai £xel TreTpéAaio yia 30 npéEPEG.
Aoéyw (€oTng n AsiToupyia Tou PEIWONKE KATA 4 WPES NUEPNTIWG.
MNa wéoeg NUEPES Ba eTTAPKETEI TO TTETPEAIO;



Oéuall. A B AEAOMENA [ ZHTOYMENA
ABIA#
B, = 35° a) X=;
A A: = (5x)°
A r B) w=;
A; = (6y+5)°
BAA = 80°

(Na d1kaloAOYNOETE TIG
ATTAVTHOEIG GOG)

Oéua 12. O KwoTag éxel TpITAdoia xpAauaTa atré Tov Mdvvn. Av odéyouv atré €5 ToTe

Ta XpApara Tou Kwota Ba gival TeTpatrAdoia arré ta xpAaparta tou Mdvvn.
NMoéca xpAparTa £Xel 0 KABEVAG;

(To TrpéBAnpa va AuBei pe e§iocwon )

Oéua 13. Amé To didypappa va Bpeite Ta oUvoAa:
r=

AnTl =
Aurl =
AnB=
(Aul) =
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Oéua 14. To mio KATW KUKAIKG S1Aypappa SEiXVel TIG TTPOTIMACEIS TwY 540 padnTwv
€vog Aukeiou wg pog Ta aBAfuarta: MNMeréoaipa, KahabBoéopaipa Kai
Modéo@aipo. Na uTTOAOYIOETE:

(a) TOo TOOCOOTO TWV PABNTWYV TTOU TrPOTIHOUV TV KaAaBdo@aipa,
(B) Tov apiBud Twv pabnTwyv TTOoU TrPpOTIPOUV TO MOodoéCPaIpoO.

Mer60@ aipa
70°

90° Modéo@aipo

KaAaBéo@aipa

Oéua 15. loookehég Tpatrédio pe Bdoeig 8cm kai 18cm £xel TrepipeTpo 52cm.

Na Bpeite TO0 UYog Kai To euPRadOv Tou Tpatrediou. (ZXAMA )
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MEPOX B’ : Amé Ta 6 BépaTta va AUCETE Jovo Ta 4.
Kdafe 0éua BadBuoAoyeital pe 2 povadeg.

Oéua 1. NapaAAnAdypappo £xel Bdon eatrAdoIa TOU UYPOUG TOU Kal gival ICEUPASIKO ME
POMBO TTOU £XEI TTEPiMETPO 40 cm Kal pia dlaywvio ion ue 16 cm.
Na utroAoyiocete TO0 UYog Kai Tn BAon Tou TTapaAAnAoypdaupou. (ZXAuaTa )
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1_3(2X—1) o
2

Oéua 2. (a) NaAvoere TnV e§icwon: 2 3

(B) 1) Na Auocete TV g§iowon: 5x =3x

ii) Mo trola TIpA Tou B n egiowon BX+10=3—-4x+7 €ival aépioTnh;

Ofpa 3. Na utrohoyioeTe TIG Ywvieg X, @ Kai ArB av g, g,, BZ Gyog Tou

Tpiywvou ABI kai Al dixotopog Tng BAE . Na Bpeite TO €idog
TOU TpIywvou ABI" wg TTpog TIG TTAEUPEG KAl WG TTPOG TIG YWVIEG TOU.
(Na SIKaIOAOYAOETE TIG ATTAVTHOEIG COG)

E A €
(2x+18)° ¢

Y4
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Oéua 4. (a) Aré Tn TTOPAKATW YPAPIKA TTAPACTACN VA PBPEITE :
i) TNV KAion TnG gudsiag €;

i) TO ONMEIO TOMNAG TNG EUOEIOG €1 PE TOV AEOVA XX .overnennns

iii) T onuEio TOMAG TNG €UBEiaG €1 HE TOV Agova Y'Y  ............

iv) Tnv £§icwon Tng gubsiag €;

(B) 1) Na Bpeite TO onueio TOPAG TNG gUBEiag &, X+2y=6 pE TOV Afova X X

ii) Na Bpeite TO onueio TOPAG TNG guBeiag €,: X+2y=6 pe TOV Afova y'y

iii) Na Bpeite TNV KAion Tng gubeiag €,

iv) Na TTapacTiOETE YPAQPIKA TNV gUBEia €, (OTO TTIO KATW CUOTHHA AOVWYV)
KOl va BPEITE TO ONUEIO TOUAG TNG HE TNV €1 covvvvrnrernrnrnnrnnsns

V) Na Bpeite TO egBAdOV TOU TPIYWVOU TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TIG EUOEIEG
€1, & Kal TOV dfova X X.
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Oéua 5. Egerdortnke éva deiypa 30 TASISIWTWY WG TTPOG TOV APIBHO TWV ATTOOKEUWV.
ATTé TV €§€TAON TTPOEKUYAV OI TTAPAKATW TTOPATNPNOEIG.

211110201 ]|3]1]1

112|]0|10]1|0|4]10]0]3

11212111201 ]2]|3

(a) i) Na KAOTOOKEUAOETE TTiVOKO OCUXVOTHTWV 1) Na KaTtaokeudoeTe TO paBdoypappa

iii) Na Bpeite TéoOI TASISIWTEG €iXaVv AIlYOTEPEG ATTO 3 ATTOOKEVEG. ..............

iv) Na Bpeite TO TTOCOOTO TWV TASISIWTWYV TTOU EiXaV 3 ATTOOKEUEG.

(B) Av mdpoupe oTnV TUXN £éva TAgISILWTN TToIa N TTIOAVOTNTA TOU EVOEXOUEVOU:
A: va £X€l TOUAAXIOTOV 3 OTTOOKEUEG  .oevnvnnrnnnnne.
B: va éxe11 4 2 atrooKeEuég 000 e
I: va €X€1 TO TTOAU 3 OTTOOKEUEG coeveivnennnns
A: va €xe1 5 atrookeuég 00 L

E: va pnv €X&1 aTTOOKEVUEG e
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Oéua 6. ZTo o KATW TpaTtédio Sivovrar AB=12cm, FA=18cm, AA=10cm kai AAE =72°

Na Bpeite To euBaddv Kal TNV TTEPIPETPO TG OKINOHEVNG ETTIPAVEIAG.
(Tig aTTaAVTAOEIG PTTOPEITE VA TIG DWOETE CUVOPTAOEI TOU TT)

A Y4
A E
O1 eionynTég H AiguBuvTpia
E@paip A.
Mepkn Z.

ApoiwTou . Anuntpiou AvdpoUAa



